



Перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в коррупционных преступлениях и фиктивной регистрации иностранцев, а также местная жительница, обвиняемая в совершении ряда преступлений в сфере миграционного законодательства



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника отдела по вопросам миграции одного из районных отделов полиции в составе УМВД России по городу Саратову, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере), ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение должностным лицом взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей), двух эпизодов преступления, предусмотренного ст. 322.2 УК РФ ([фиктивная регистрация](#) иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации), и ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации), а также в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении четырех эпизодов преступления, предусмотренного ст. 322.2 УК РФ ([фиктивная регистрация](#)



иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации).

По версии следствия, 27 февраля 2018 года заместитель начальника отдела по вопросам миграции одного из районных отделов полиции города Саратова и его знакомая, действуя группой лиц по предварительному сговору, из иной личной заинтересованности фиктивно зарегистрировали гражданку иностранного государства по месту жительства на территории города Саратова, без намерения последней там проживать.

Кроме того, 20 февраля 2019 года это же должностное лицо лично получило от гражданки иностранного государства денежные средства в размере 10 000 рублей в качестве взятки за содействие в силу своего служебного положения в фиктивной регистрации данного лица по месту жительства в Российской Федерации в жилом помещении в городе Саратове, по которому она фактически не проживала и не намеревалась проживать.

Также, в период с 19 по 20 февраля 2019 года заместитель начальника отдела и местная жительница, действуя группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений фиктивно зарегистрировали гражданку иностранного государства по месту жительства в городе Саратове, без намерения последней там проживать.

В период с 15 по 26 марта 2019 года заместитель начальника отдела потребовал от иностранного гражданина передать ему денежные средства в общей сумме 220 000 рублей, а впоследствии получил в два приема часть указанной суммы в размере 40 000 рублей за совершение незаконных действий в пользу иностранца и членов семьи последнего, за содействие в силу своего служебного положения в их фиктивной постановке на учет по месту пребывания в городе Саратове и за оказание им содействия в получении разрешения на временное проживание и в последующем гражданства Российской Федерации. Кроме того, действуя из корыстных побуждений, фиктивно поставил на учет по месту пребывания данных иностранных граждан на территории города Саратова, без намерения последних там проживать и без намерения собственника указанного жилого помещения предоставить им его для пребывания.

Также, 18 сентября 2018 года и 26 января 2019 года местная жительница фиктивно зарегистрировала по месту жительства в принадлежащей ей на праве собственности квартире, расположенной в городе Саратове, двух граждан иностранного государства, без намерения предоставить им данное жилое помещение для проживания.

Эпизоды противоправной деятельности должностного лица и его знакомой выявлены УФСБ России по Саратовской области, совместно с ОРЧ (СБ) ГУ МВД России региона.

Несмотря на непризнание обвиняемыми вины в содеянном, следственным органом собраны достаточные доказательства, изобличающие их в совершении инкриминируемых деяний, в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

связи с чем, с утвержденным прокурором обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1453035>